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	Číslo  2                                                                                                                                                                                             
	    Duben  2014
	cena:  zdarma


Velikonoční výstava v Polsku 

     Už po desáté jsme byli pozváni do Polska na ukázku výzdoby velikonočních stolů. Tato akce se koná pravidelně dva týdny před Velikonocemi. V Bezděkově máme oproti polským     i některým českým obcím, horší podmínky. Neschází se u nás žádný spolek, kde by se shromažďovaly ženy a vytvářely ruční práce, které by mohly předvést při podobných příležitostech. Ze začátku byla hlavní aktérkou paní Anna Kristová a ve spolupráci členek Českého červeného kříže byla ukázka ozdobeného velikonočního stolu předvedena o týden později u nás a doplněna o další stoly vyzdobenými několika ochotnými místními občankami a pracemi školních a školkových dětí. V zasedací místnosti byly výstavy zaměřeny různě. Můžeme vzpomenout  na výstavu vyšívaných a háčkovaných deček, obrazů Toníka Vacka, nebo panenek a hraček paní z Police a fotografií Oldřicha Jenky. Po paní Kristové dva roky  připravila velikonoční stůl v Polsku Monika Vaňková a teď také dvakrát Jolana Benešová. U nás jsme výstavu neopakovali, protože se nenašel nikdo, kdo by přišel s nějakým námětem. Marně jsme vybízeli, aby se přihlásil někdo, kdo by velikonočně vyzdobil svůj stůl. Výstavy byly dost navštěvovány a bylo by dobře tradici v příštím roce obnovit.  Poděkování zaslouží pan Jaroslav Heinzel, který upletl pomlázky a pan Petr Petříček, který se ujal přepravy. Pomlázky dáváme Polákům a oni nás obdarovávají „palmičkami“. Jsou udělané ze sušených květů a trav a na Květnou neděli si je nechávají posvětit. Domluvili jsme se, že až  je budou dělat, že nás pozvou, abychom se něčemu přiučili. Pokud nezapomenou a pozvou nás, mohlo by nás jet víc.          

Informace z obce

     Vážení spoluobčané, v minulém období jsme se potýkali s náročnými akcemi k zajištění rozvoje obce. Jednalo se hlavně o přípravu stavebních pozemků pro výstavbu rodinných domů a dům s byty pro seniory. V letošní sezóně nás čeká přístavba a stavební úpravy budovy ZŠ a MŠ, jako příprava na celkové zateplení budovy. V loňském roce jsme z tohoto důvodu žádali o dotaci v rámci Programu obnovy venkova KHK na část akce, která se skládá z izolování obvodových stěn proti vlhkosti, přístavby pro kola a další pomůcky žáků a nástavby sociálního zařízení MŠ v místě vchodu. Na tyto práce máme možnost čerpat dotaci 399 tis. Kč. První fáze - odizolování obvodových stěn proběhla z provozních důvodů již o jarních prázdninách. Další fáze proběhne v měsících květnu a červnu při plném provozu zařízení.               Hlavní část akce tj. zateplení objektu a výměna oken na severní stranu proběhne během letních prázdnin. Tato akce bude z cca 80 % dotována z evropských a národních fondů. Předpokládané náklady přesáhnou 2 mil. Kč. Na tuto akci je přislíbena dotace ve výši 1,784 mil. Kč. Po realizaci očekáváme citelnou úsporu v nákladech na vytápění. Výdaje na vytápění budovy byly v roce 2013 přes  200 tis. Kč. Výdaje na uvedené akce se budeme snažit snížit kromě jiného dodávkou pomocných prací našimi zaměstnanci. K dispozici je 6 zaměstnanců v rámci VPP a jeden kmenový zaměstnanec. Samozřejmě tito zaměstnanci zároveň budou plnit úkoly vyplívající z běžné údržby obce. Podrobnější informace budou sděleny na následujícím veřejném zasedání ZO.

                                                                                                     Starosta obce

Z činnosti tělovýchovné jednoty

     Závody na lyžích se nemohly uskutečnit, důvod ani nemusíme vysvětlovat. V březnu se konal závod horských a trekingových kol. Start byl u kostela a tratě vedly směrem do Kamení. Délky byly stanoveny podle věkových kategorií od 200 m – 2700 m. Zúčastnilo se 28 závodníků. Štefan Bartók předvedl v tělocvičně ukázku sebeobrany. 

     Největší květnová akce, které se mohou zúčastnit všichni, bude Bezděkovský šmajd, datum konání 24. května, start v 15.00 – 16.00 hodin. Trasa mohla zůstat  z minulého roku, protože pršelo a nikdo se nezúčastnil. Je to směr Radešov, Žděřina, Maršov, Velké Petrovice, Bílkův stezník.  Ve stejný termín bude připraven pro děti „Šmajdík“  s pohádkovými bytostmi vodníkem, hejkalem, perníkovou chaloupkou s ježibabou, možná dopadne i svezení na koni. V cíli na hřišti si bude možné opéct uzeninu, bude připraveno menší občerstvení, nápoje nealko i jiné. Těšíme se, že se 24. května v hojném počtu sejdeme na hřišti a hlavně, že dopadne počasí. 

     V plánu je minivýlet do machovského Vladivostoku, kde vykvétají vzácné orchideje (vstavače) a úpolíny. Bude to jen záležitost podvečerní. Přemístíme se auty podle dohody, projdeme údolím a poslechneme si slovní doprovod. Až pokvetou, budou bližší informace ve skříňce TJ a na plakátech.  

     V Bezděkově je skupina seniorů, která chodí na turistické výlety. Termíny jsou vybírány, podle počasí a volného času účastníků. Může se kdokoliv připojit, informace budou rovněž ve skříňce.  

     V červnu se uskuteční atletický víceboj – sprint, překážky, hod míčkem, skok do dálky. Disciplíny budou upřesněny a akce bude rovněž plakátována.  Upozorňujeme, že se to netýká jen dětí, ale i dorostu a dospělých.  

Tělocvična i ostatní prostory jsou z důvodu oprav uzavřeny.         

Jaro je tady

     Jarní náladu nám dodal barevný týden – od 24.3. do 28.3., již tradičně byl každý den věnován jedné barvě a tu jsme se snažili poznat ze všech stran. Barvám byl opět přizpůsoben i jídelníček. Během tohoto týdne jsme nejen poznávali barvičky, ale též připravovali velikonoční výzdobu. Své výrobky jsme pak vystavovali na již tradiční výstavě Maminy v Pellyho domech. Na tuto výstavu jsme se jeli všichni podívat. Školáci se zapojili i do dílničky a vyrobili si zajímavá přáníčka. Pak jsme navštívili polickou školu, abychom si prohlédli barvy nové fasády. Po svačině nás čekalo překvapení - šli jsme se podívat do ZOO koutku, který je letos nově ve škole zřízen. Zde jsme si prohlédli myšky, morčata, osmáky, vodní želvu i rybičky. Zvířátka se nám velmi líbila, a protože máme u nás ve družině již také tři zvířátka, začali jsme plánovat, která zvířátka bychom ještě ve škole také mohli mít. No uvidíme, zda se nám naše přání splní.

     Během dubna jsme často vyráželi do přírody, abychom mohli přímo pozorovat změny, ke kterým zde dochází. Též jsme uspořádali sběr starého papíru. A již se těšíme, až se vypravíme po vesnici na jarní úklid a sběr odpadků. Na konci měsíce nás čeká hudební pořad – Toulavá kytara.

                                                                                                     Mgr. Marie Veisarová

Předběžná informace o výběrovém řízení 

     Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových  je ve smyslu § 11 zákona č. 219/2000 Sb. příslušný hospodařit s pozemkem st.p.č. 96, jehož součástí je stavba č.p. 72 (bývalý majitel pan Smělý) a s pozemkem p.p.č. 23 a p.p.č. 644/7, vše v katastrálním území a obci Bezděkov nad Metují.  V krátké době proběhne výběrové řízení na tento majetek. Podrobné podmínky výběrového řízení budou uveřejněny na úřední desce obce.      

Čarodějnice a stavění máje
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Čarodějové, čarodějnice a čarodějňátka, osedlejte svoje košťátka!
30. dubna 2014 se na Bezděkovském hřišti opět od 18 hodin uskuteční 

největší, nejlepší a vůbec skvělá oslava vítání jara
Program čarovného večera:

Čarovné hry a dobrodružství, kosmetický salón pro čarodějnice, stavění máje, lampiónový průvod sraz od 19:30hod, pálení čarodějnic, opékání a hlídání máje.
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Občerstvení zajištěno, podávat se budou kuřata na lorně, špekáčky k opečení a chléb se sádlem a s cibulí.

Srdečně zve SDH Bezděkov nad Metují
 Informační leták pro poplatníky daně z nemovitých věcí 
 25 MF-Inf 10 - vzor č. 7 

 Informace k zasílání složenek 
pro platby daně z nemovitých věcí 
v roce 2014 
Složenky pro placení daně z nemovitých věcí jsou ve většině případů zpracovávány a rozesílány daňovým subjektům centrálně. Zasílána je standardní složenka typu A, podléhající poštovnímu poplatku podle platného ceníku České pošty. 

Daň z nemovitých věcí spravuje v České republice 14 finančních úřadů se sídlem v jednotlivých krajských městech a v hlavním městě Praze. Finanční úřady vykonávají správu této daně na území příslušného kraje a hlavního města Prahy (dále jen „příslušný kraj“) prostřednictvím svých územních pracovišť, u nichž jsou uloženy daňové spisy poplatníků. 

Daň z nemovitých věcí je sloučena do jedné částky za všechny nemovité věci poplatníka na území příslušného kraje. 

Má-li poplatník daně více nemovitých věcí, které se nacházejí v obvodech místní působnosti dvou nebo více finančních úřadů, tj. na území více krajů nebo na území hl. města Prahy a jednoho nebo více krajů, jsou do obálek vkládány společně složenky za všechny tyto finanční úřady. 

Pro platbu daně z nemovitých věcí u každého z dotčených finančních úřadů je poplatníkovi daně zasílána jedna složenka, pokud jeho daň u tohoto finančního úřadu činí nejvýše 5 000 Kč, nebo dvě složenky, pokud je tato daň vyšší než 5 000 Kč a platí se tedy ve dvou splátkách. Daň vyšší než 5 000 Kč lze však zaplatit i najednou jedinou složenkou, a to v termínu první splátky daně. 

Jednotlivé složenky jsou opatřeny názvem a číslem účtu místně příslušného finančního úřadu (tj. toho finančního úřadu, v jehož obvodu místní působnosti se nemovitá věc nachází), kterému je příslušná platba určena. 

Na alonži složenky, tj. na její horní oddělitelné části, jsou uvedeny tyto důležité údaje: 

 celková výše daně z nemovitých věcí na rok 2014, 

 výše a termíny splatnosti splátek, 
 stav daňového účtu poplatníka, tj. případný přeplatek nebo nedoplatek na dani z nemovitých věcí, 
 spravující územní pracoviště finančního úřadu, kde má poplatník uložen daňový spis k dani z nemovitých věcí, a jehož prostřednictvím komunikuje s finančním úřadem. 

V zájmu zajištění možnosti plynulého placení daně v pokladnách finančních úřadů jsou složenky rozesílány v pořadí nezávislém na místní působnosti finančních úřadů. Proto je třeba počítat s tím, že v jednotlivých lokalitách neobdrží všichni poplatníci složenky současně, ale budou postupně rozesílány tak, aby poslední z nich poplatníci obdrželi nejpozději do 25. května 2014. 

Jestliže poplatník podá daňové přiznání po 31. lednu zdaňovacího období a v něm vypočtená daň se liší od částky daně uvedené na složence, uhradí daň ve výši vypočtené v daňovém přiznání, případně ve výši, kterou mu správce daně sdělí platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem. Pokud poplatník uhradil daň z nemovitostí na rok 2014 již před obdržením složenky, použije složenku pro kontrolu již uhrazené částky daně a k doplacení případného rozdílu. 

Ve specifických případech mohou být složenky i nadále zasílány či jinak distribuovány (např. prostřednictvím obcí) jednotlivými finančními úřady. Tuto možnost mohou jednotlivé finanční úřady zvolit podle konkrétních podmínek v daných lokalitách v zájmu včasného a efektivního doručení složenek poplatníkům. 

Důležité upozornění: Adresa P.O. Boxu, uvedená v levém horním rohu obálky se složenkami, je určena pouze pro vracení nedoručitelných složenek Českou poštou, nikoli pro zasílání jiné korespondence finančním orgánům. Orgánem, který vyměřuje daň, je vždy místně příslušný finanční úřad. Veškeré dotazy, podněty, odvolání apod. proto zasílejte vždy na adresu územního pracoviště místně příslušného finančního úřadu, uvedeného na složence.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 Bezděkovský zpravodaj-vydává obec Bezděkov nad Metují, IČ 655 36 91. Vychází v nákladu 220 ks jako občasník. Evidenční číslo „MK ČR E 14480. Adresa redakce“ OÚ Bezděkov nad Metují č.p. 164, tel: 41 130: obec bezdekov@tiscali..cz. www.bezdekov.org.    
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